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A barlang feltáró munkái:
Két műszakban, órás váltásokkal dolgoztunk. Ki kell tóműnk a mozgatható osörlós bon
tásoknál. Vasszánkóra szereltük fel a kézicsörlőt, amely a barlangig mint szállítóesz
köz, majd pedig fára könnyen szerelhető csőrióként szolgál.

A végpont kitöltése:
A Lator-forrásbarlang vázlatos térképén I és J pont kitöltése összeiszapolódott kőzet- 
törmelék és márgás réteg volt. Ez a kitöltés igen kemény volt. A J pontnál az alap
kőzetben korall-kövületet találtunk.

A J ponttól lefelé, azaz a "KANGÓS" részen laza, 1-2 mm-es szemnagyságú, jól osztályo
zott, áramló viz által lerakott finom homokkal volt kitöltve a járat.
Ebben a kitöltésben jól felismerhető osillám törmelékek voltak. A J és К pont kürtője 
3,5 ш mélységig csak az előbb emlitett kitöltést tartalmazza, majd újra vízszintes 
járatra váltott át. Az L ponton, azaz a végponton 3 rétegből állt a kitöltés.

Mecseki Karsztkutató Csoport évi jelentése 1979. évről
Rónalei László

1. A munkaterv és teljesítése
Csoportunk az 1979. évre tervezett feladatait teljesítette. A terven felül további 
munkákat is végzett. Az alábbiakban röviden, témacsoportok szerint adunk értékelést.
a. / A csoport tudományos tevékenysége

■A regionális karszthidrogeológiai és szpeleológiai szintézis elkészítését célzó ka- 
taszterező munkát folytattuk. Ennek részét képezte a munkabizottsági tevékenység kere-' 
tében elkészített "Eyugatmecselei karszt I.rész 1979." címmel 3 kötetre terjedő anyag 
összeállítása, melyet a KFH, MÁÉI, MAPI Déldunántúli Területi Szolgálat és a MKBT 1-1 
példányban megkapott.
b. / A csoporttagok továbbképzése
A tervünknek megfelelően a szakmai érdeklődést mutató tagtársaink a csoport szervezé
sében illetve más szakrendezvényeken tartott előadásokat látogatták. így a Solymári 
Ördöglyukban rendezett országos versenyre /V.19-20./ is küldtünk versenyen kívüli 
résztvevőket /lásd fotók/,
o./ A csoport-rendezvények
A MKBT Déldunántúli Területi Szervezettel és a Magyarhoni Földtani Társulat valamint 
a Magyar Hidrológiai Társaság Területi Szervezeteivel közös rendezvényeken igyekez
tünk minél szélesebb körben propagálni a barlang és karsztkutatás nemes céljait.
E rendezvényeket ugyanúgy, mint a csoport heti klub összejöveteleit is a Mecseki Érc- 
bányászati Vállalat "Ságvári Endre" Művelődési Ház részünkre biztosított helyiségében 
tartottuk. A rendszeres klub összejövetelek száma az év folyamán 44 volt.




